
 

 

 

 

 

 

 

運動会、遠足などの行事がいっぱい詰まった２学期も残りわずかになりました。一つ一つが終わるたび

に子どもたちの成長を感じることができました。学習面でも繰り上がりのたし算や漢字などの大切なことを

習いました。残り少ない２学期ですが、学習のまとめをしっかりして冬休みに向かえたらと思います。 

１１月２７日から個人懇談が始まっています。短い時間ではありますが、よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こくご・・・おとうとねずみチロ、 すきなおはなしはなにかな 

さんすう・・・たすのかな ひくのかな、 どちらがおおい どちらがひろい 

せいかつ・・・ありがとうがいっぱい、 いえのしごと  

ずこう・・・かざりをつくろう 

たいいく・・・いろいろな うごきあそび、 ボールあそび、 とびばこあそび 

おんがく・・・けんばんハーモニカ、 きらきらぼし、 ほしぞらのおんがく 

どうとく・・・はしのうえのおおかみ、 きゅうしょくとうばん、 これならできる 

スマイル 
玉櫛小学校 １年学年だより 

NO.１３ ２０２３年 １１月３０日 

 

１２月の学習予定 

 

１２月の行事予定 
１日（金） 個人懇談④（４時間授業、13時 30分下校） 

４日（月） 個人懇談⑤（４時間授業、13時 30分下校） 

５日（火） １年生研究授業（下校時間は通常通り） 

６日（水） ２年生によるおもちゃ祭り（３・４時間目） 

職員研修のため 4時間授業、１３時１５分頃下校 

７日（木） レインボータイム 

２１日（木） 給食終了・大掃除 

２２日（金） 終業式（１１時頃下校） 



 

 

 

〇生活科「いえのしごと」の学習では、家にはたくさんの仕事があり、家族が協力し合って仕

事を行って生活していることに気づき、子どもたちにも家族の一員として、自分にできるお

手伝いを見つけてもらいたいと思っています。１１月２２日（水）から１週間を目安に「家の

お手伝いチャレンジ」に取り組みました。宿題としてのお手伝いは終わりましたが、引き続

きできることをしてほしいと思いますのでお家でのお声かけをお願いします。 

 

○１１月２７日（月）から、個人懇談が始まっています。個人懇談会の期間中、４時間授業に

なります。子どもたちは給食を食べて、１時３０分頃の下校になります。 

 

○体育の授業でなわとびを使います。なわとびは、身体に合わせて長さを調節した短縄（両

手で持ち、片足で縄を踏んで両脇ぐらいの高さのもの）をご用意ください。縄跳びには、

記名をしていただき１２月４日（月）までに持たせてください。 

 

〇１２月５日（火）は１年生の研究授業があります。他学年は給食後下校しますが、１年生は

５時間目までで通常通り下校します。 

 

○１２月６日（水）は教職員研修の為、4時間授業後１時 15分ごろの下校になります。 

 

〇１２月の図工で朝顔のつるを使ったリースを飾り付けます。１１月号でもお知らせしましたが、

１ｍほどのリボンや飾り紐、木の実、ビーズなどを１２月６日（水）に持たせてください。学

校でもある程度は準備していますので、新たに購入していただく必要はありません。 

 

〇体育の授業で、寒いときは長袖の体操服を着ても構いません。半袖の場合、上に長袖 

のトレーナーを着てもよいですが、安全のため、フードなし、ボタン・チャックなしのものに 

してください。また、体育のある日にタイツをはいてくる場合は、靴下を持たせてください。 

（体育のときは、タイツを脱いで靴下をはいて運動します) 体操服の中に肌着を着る場 

合は、肌着の替えを持たせてください。 

 

○家に帰ってから、公園などで友だちと遊んですごす子どもが増えてきました。冬になり、日

が落ちるのが早くなっています。「５時までには家に帰る」などのきまりをもう一度確認してく

ださい。また、「どこで、だれと遊ぶ」ということを、必ずお家の人に伝えてから遊びにいくよう

にお話していただきますようお願いします。 

お知らせとお願い 


